



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za crkvu (KM): Drago Novaković 100, Ivica Dragičević 50.

Za župni list (KM): Ana Kozarić 10, Dragica Bošković 10.

Za proslavu Adventa: Aco Lipka 50

Kruh sv. Ante (KM): Mara Karlović 10, Dragica Bošković 10.

Za kapelu u Ortiješu (KM): Ivica Kostić 50.

Župni vjeronauk i sekcije održavaju se po ustaljenom rasporedu.

Susreti HKM-a su redovito srijedom u 20 sati.

Župni zidni kalendar. Ove godine planiramo tiskati župni, 12-lisni kalendar, koji bi se sastojao od umjetničkih slika dvanaestorice apostola iz naše crkve: svaki apostol za jedan mjesec. Tijekom mjeseca studenoga nastojat ćemo ga dovršiti i u adventu svima ponuditi. Lijepo bi bilo da imamo u svojim obiteljskim domovima naš župni kalendar, koji će biti trajna uspomena na crkvu u obiteljskom domu. Kasnije možete uokviriti apostole i uljepšati vaše domove i staviti ih pod njihovu zaštitu.

Misne nakane: Obiteljske misne nakane za pokojne i žive primat ćemo od **Druge nedjelje došašća.**

Župno pastoralno vijeće imat će sastanak u nedjelju, 26. studenoga poslije rane Mise u 8 sati.

Krist Kralj-Sv. Cecilija-Tamburaši

U nedjelju, na svetkovinu Krista Kralja, 26. studenoga u našoj župnoj crkvi na Buni na sv. Misi u 11 sati nastupit će *Mostarski tamburaški orkestar*, tj. udruženi tamburaši iz župa Kruševo, Potoci i Blagaj-Buna zajedno s pjevačima koji će nam odsvirati i otpjevati pučku Misu. Nakon sv. Mise bit će upriličeno prigodno druženje u Pastoralnom centru bl. Alojzija.

Te nedjelje nastupit će novi svirači u malom zboru "Put ljubavi". Svojim skladnim sviranjem flaute, violine, gitare i sinta mali će pjevači uzdići svoje glase Presvetomu Trojstvu po zagovoru nebeske zaštitnice pjevača sv. Cecilije, čiji spomendan slavimo kroz naredni tjedan.

Euharistijsko klanjanje bit će svaki četvrtak u mjesecu studenome pola sata prije večernje sv. Mise.

Prvi Petak je 1. prosinca. Prigoda za sv. ispovijed bit će u 17,30 sati.

Vitraci s četvoricom apostola i križevi trebali bi stići do kraja 11. mjeseca.

Akcija uređenja crkvenoga dvorišta za Advent bit će u subotu, 2. prosinca s početkom u 8 sati.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna.** Uređuje i odgovara **don Nikola Menalo**, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



19. studenoga 2017.; godište X., br. 22/2017. (232); LITURGIJSKA GODINA "A i B"

ADVENT NA BUNI 2017. god.



Poštovani župljani, prošle smo godine, kao i prijašnjih, lijepo uresili naše crkveno dvorište i tako se pripremili za svetkovinu Božića. Ove ćemo godine nastaviti uređivati dvorište s parkingom te gajiti adventsku tradiciju ispred naše župne crkve. Ona će se sastojati od liturgijskoga slavlja paljenja adventskih svijeća, molitve i pjesme, **NAŠIH DOMAĆIH OBIČAJA** te adventskoga prijeljevanja u našem crkvenom dvorištu. **Ove je godine advent praktično samo 3 tjedna**

(3. 12 - 24. 12.), jer završava na Badnji dan, koji pada na 4. nedjelju došašća!

Paljenje adventskih svijeća na vijencu u crkvenom dvorištu bit će svake subote uoči adventske nedjelje, kada ćemo prije ili nakon večernje sv. Mise poći do vijenca i zapaliti svijeću te se pomoliti.

Mise zornice su ujutro u 6 sati. Slavit ćemo ih i subotom ujutro, a mogu se zamijeniti i svetom Misom subote navečer.

Običaji kroz došašće: Prva subota (nakon liturgijskih slavlja prigodni domjenak uz glazbenu pratnju župnih taburaša); **Druga subota: DJETINJCI** (kratki igrokaz kojega pripremaju djeca, recitacije, pjesma, dolazak sv. Nikole); **Treća subota: MATERICE** (kratki igrokaz vezanja majki; majke pripremaju darove od oraha, badema, lješnjaka, suhih smokava. Majke neka donesu ove namirnice do petka kako bismo u subotu znali s čime raspoložemo te ih ponudili kao dar); **Četvrta subota: OČIĆI** (očevi donijeti suhomesnatih proizvoda - ta bit će već do tad štogod suhog - i koju bocu vina u petak kako bismo znali s čime raspoložemo). Nakon liturgijskih slavlja mladi pripremaju igrokaz i koncert

NEDJELJA: BADNJI DAN (Mise nedjeljne u 8 i 11 sati; nema Mise u 9,30, Polnočka u 24).

Pozivamo vas, dragi vjernici, da se odazovete, zaustavite koji trenutak, provese-limo se i koju ljudsku bacimo te uz lijepo druženje iščekujemo svetkovinu Božića, koja nam je svima posebna i draga.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu:

»Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otput-ova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' 'Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 20. studenoga

7,30 - Milica Drinovac za pok. rod. **JURU** i **CVITU** te brata **GOJKA**

18 - Jakiša i Mara Bošković za pok. **MIRKA** Burića

Utorak, 21. studenoga, Gospa od Zdravlja

7,30 - Misa na nakanu župe

18 - Ob. za pok. **NEVENKU** Šitum (1. god.)

Srijeda, 22. studenoga, sv. Cecilija

7,30 - Misa na nakanu župe

18 - Zdenka Stanić za pok. rod. **MIRKA** i **MILKU** Glavaš

Četvrtak, 23. studenoga

7,30 - Misa na nakanu župe

18 - Ob. za pok. **JERKA** Vlajića (god.)

Petak, 24. studenoga, sv. Andrija Dung-Lac i prijatelji mučenici

7,30 - Pavo Raguž za sve pokojne iz ob.

18 - Djeca za pok. rod. **MARKA** i **DRAGICU** Mandić

Subota, 25. studenoga, sv. Kata

7,30 - Ob. Markić za pok. **MIJU** i **VILIMA**

12 - Misa zahvalnica za 60. obljetnicu braka Petra i Dragice Jozić

18 - Božica Puljić s dj. za pok. muža **JOZU** (5. god.)

Nedjelja, 26. studenoga, XXXIV./god.

8 - Rana Misa

9,30 - Misa za đake

9,30 - Misa u Blagaju

11 - Misa za narod

Uono vrijeme reče Isus svojim učenicima:

»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 27. studenoga

7,30 - Ivan Kolak za sve svoje pok.
18 - Marija Karlović s dj. za pok.
muža **ANTU**, nevjestu **ZDENKU** i
unuka **ANTU**

Utorak, 28. studenoga

7,30 - Misa na nakanu župe
18 - Vinko i Matija Kovačević za sve
svoje pok.

Srijeda, 29. studenoga

7,30 - Misa na nakanu župe
18 - Filip i Zdravka Pavlović za sve
svoje pok. iz ob. Pavlović i Šitum

Četvrtak, 30. studenoga, sv. Andrija

7,30 - Misa na nakanu župe
18 - Ob. Marinka Pažina za pok. **AN-**
DRIJU, **ANĐU** i sve pok. iz ob.
Pažin i Jozić

Petak, 1. prosinca, Prvi Petak

7,30 - Misa na nakanu župe
17,30 - sv. ispovijed
18 - Ob. Perić za pok. **ANDRIJU**

Subota, 2. prosinca

7,30 - Luca Stjepanović za pok. rod. **IVI-**
CU i **JANJU** Romić
18 - Kata Barišić s ob. za pok. sina
SMILJANA, muža **IVANA** (m.) i sv.
pok. iz ob. Barišić
- Paljenje prve adventske svijeće

Nedjelja, 3. prosinca, 1. došašća

8 - Rana Misa
9,30 - Misa za đake
11 - Misa za narod